



ГУ МВД России по Алтайскому краю

Отдел Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Тальменскому району
(ОМВД России по Тальменскому району)

ул. Кирова, 47, р.п. Тальменка, 658030

Главе Тальменского района

И.А. Щербакову

22.07.2022 № 115/4419
на № _____ от _____

Направляю в Ваш адрес информацию по профилактике правонарушений в семейно-бытовой сфере, а также информацию о возобновлении приема граждан участковыми уполномоченными полиции.

Просим данную информацию разместить на официальном сайте Администрации Тальменского района.

Заранее благодарим за сотрудничество!

Приложение: по тексту, на 2 л. в 1 экз.

С уважением,
Врио начальника

А.И. Копылов

Одним из направлений деятельности сотрудников органов внутренних дел является профилактика в сфере семейно бытовых отношениях. Бытовой конфликт- это столкновение интересов, острое противоречие между сторонами конфликта, связанными между собой личностно-бытовыми отношениями (как правило супруги, родственники). Как свидетельствуют материалы административных и уголовных дел, подавляющее большинство противоправных действий в семье совершаются в условиях очевидности, им предшествуют длительные конфликты, хорошо известные окружающим и проявляющиеся в действиях, которые создают правовую основу для вмешательства сотрудников органов внутренних дел. Наибольшее количество нарушений в сфере семейных бытовых отношениях происходит из-за злоупотребления алкоголем. Потенциальными жертвами семейных дебоширов являются, прежде всего, супруги и близкие родственники, склонные к совершению насильственных противоправных действий. Профилактика правонарушений в семейно- бытовой сфере основывается не только на методах убеждения, но и на методах административно- правового принуждения. Профилактика бытовых конфликтов дают снижение уровня совершения тяжких и особо тяжких преступлений.

Так за истекший период 2022 года на территории Тальменского района было совершено 41 преступление, ответственность за которые предусмотрены: ст. 112 УК РФ (Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), 115 УК РФ (Умышленное причинение легкого вреда здоровью), 119 УК РФ (Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). Привлечено 20 лиц, допустивших правонарушение в сфере семейно бытовых отношениях к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои).

Стоит отметить, что в случае повторного совершения правонарушения по ст. 6.1.1 КоАП РФ лицо допустившее правонарушение привлекается не к административной ответственности, а к уголовной ответственности по ст. 116.1 УК РФ (Нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию).

Уважаемые жители Тальменского района в целях профилактики правонарушений в сфере семейных бытовых отношениях просим обо всех известных Вам случаях совершения правонарушений в сфере семейных бытовых отношениях сообщать в ОМВД России по Тальменскому району. В дальнейшем полученная от Вас информация может предотвратить совершение более тяжкого преступления в быту.

Начальник ОУУПиПДН ОМВД России по Тальменскому району
подполковник полиции А.В. Чернышов

Сайт Администрации Тальменского
района

Принимая во внимание улучшение на территории Алтайского края санитарно-эпидемиологической обстановки по (COVID-19), в соответствии с распоряжением МВД России от 27.06.2022 № 1/7005 возобновлен прием граждан участковыми уполномоченными полиции в служебных кабинетах участковых пунктах полиции.

Заместитель начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Тальменскому району
подполковник полиции А.З. Шакиров